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SESIÓN EXTRAORDINARIA DA COMISION INFORMATIVA DE 

PRESIDENCIA, RÉXIME INTERIOR, FACENDA E PROMOCIÓN 

ECONÓMICA DE DATA 9 DE XULLO DE 2009 

 
No salón de sesións da casa do Concello de Cambre, estando presentes todos os 
membros da comisión informativa, acordan dar comezo á sesión convocada para as trece 
horas e trinta minutos do día 9 de xullo de dous mil nove e, polo tanto, cando son ás 
trece horas e cinco minutos, reúnense en sesión extraordinaria e primeira convocatoria, 
os membros da Comisión Informativa de Presidencia, Réxime Interior, Facenda e 
Promoción Económica que a continuación se relacionan, segundo se deriva das actas da 
sesión extraordinaria da corporación municipal de data 13 de xullo de 2007 e da sesión 
ordinaria de 26 de xullo de 2007.  

 
Asistentes: 
 
- Presidente: Don José Venancio Salcines Cristal, do PSdeG-PSOE, por delegación do 

Sr. alcalde. 
- Don Felipe Andreu Barallobre, do PP 
- Don Antón Otero Domínguez, do BNG 
- Don Luis Miguel Taibo Casás, de EU-IU 
- Don Manuel Marante Gómez, do Grupo Mixto (PG) 
 
Faise constar que están presentes os señores concelleiros don Henrique Xabier Iglesias 
Oviedo e dona Gumersinda Becerra Montes, do BNG. 
 
Asiste dona Mª Irache Enríquez Albaina, interventora, e dona Mª Luisa de la Red 
Ampudia, como secretaria da corporación. 
 
 
A continuación, examináronse os asuntos incluídos na orde do día da convocatoria. 
 
1º Orzamentos xerais para o exercicio 2009 
 
Vista a proposta do concelleiro delegado da área de Facenda, Comercio e Emprego de 
data 30 de xuño do ano que andamos. 
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Toma a palabra don José Venancio Salcines Cristal e expón que o orzamento que se 
presenta ten dous elementos importantes. Un é o control do gasto corrente, xa que se se 
desconta a subida de persoal, que só se incrementa nun 2,8%, case a terceira parte das 
partidas se conxelan, outra terceira parte baixan, e só outra terceira parte sube. 
 
O outro é que se intenta manter a política investidora, que se corresponde parte co 
acordo co BNG e parte con EU-IU, así se adianta o plan de humanización da Barcala, 
cunha brigada especial de cinco operarios e un capataz. 
 
Segue dicindo que hai outros elementos relevantes como é un adianto do programa 
Arume e a iniciación dunha escola-taller cunha partida de 30.000 €, que é o que custaría 
iniciar o proxecto de obra da casa reitoral de Pravio para presentalo ante a Xunta. 
 
Tamén se fixo unha análise do remanente asignado, e reasignase unha parte integrante a 
construír algunha das sendas peonís máis demandadas, en Pravio e en Catro Camiños, 
cara a Cecebre, iso, a grandes trazos. 
 
Conclúe dicindo que recolleron a suxestión do BNG en canto á redución do 50% dos 
gastos xurídicos do grupo de goberno. 
 
Concedida a palabra a don Felipe Andreu Barallobre, do PP, manifesta que agora se 
acaba de facer entrega por parte da Sra. interventora, dunha folla segundo a cal a partida 
de retribucións de altos cargos aparece con 269.463 € e a de retribucións do persoal de 
gabinete sube a 103.203,87 €, polo que supón que isto descadra os orzamentos. 
 
Concedida a palabra á Sra. interventora contesta que a variación vai ser insignificante, e 
en canto a altos cargos, non son 269.463 senón 285.522 €. En canto a persoal eventual, 
lembra que a previsión que aparece respecto á asesora de comunicacións non é real, pois 
agora non hai ninguén nesa praza. A variación é mínima. 
 
Don Felipe Andreu Barallobre lembra que xa o ano pasado tiñan preguntado e agora 
volven a preguntar, por que hai 80.000 € para traballos e estudos técnicos, pois hai 
profesionais suficientes para non ter que encargar os traballos fóra. 
 
Don José Venancio Salcines Cristal contesta que o concello ten técnicos cualificados, 
pero suficientes non. É unha partida para apoio cando é necesario, por exemplo, no caso 
das obras do Fondo de Investimentos Locais. Por norma xeral, os técnicos municipais 
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non fan os proxectos, encárganse fóra, e invítalle a que pregunte aos técnicos se 
poderían facer os proxectos e contestaranlle que entón non poderían levar as direccións 
de obra. 
 
Por outro lado, conclúe, tampouco se pode incrementar o cadro de persoal, pois a Lei de 
orzamentos o impide. 
 
Por parte da Sra. interventora aclárase que esa partida recolle os traballos do Inventario 
de bens que se contrataron recentemente, e outra parte quedaría para outro tipo de 
estudos. 
 
Don Felipe Andreu Barallobre pregunta por que se reduce a partida de calefacción de 
colexios nun 50%, o investimento en edificios de educación nun 62%, etc. 
 
Don José Venancio Salcines Cristal contesta que a partida de calefacción dos colexios 
redúcese porque a Xunta asume parte, e en canto á redución de investimentos, non é 
certo, como se ve na folla de investimentos. 
 
Don Felipe Andreu Barallobre contesta que non teñen a folla de investimentos. 
 
A Sra. interventora di que os investimentos aparecen recollidos da folla 86 á 89 e o 
orzamento fotocopiouse a todos os grupos, polo que deberían telas, agás que xurdiran 
problemas coa fotocopiadora. 
 
Don Felipe Andreu Barallobre pregunta por que sube a partida en canto a colaboración 
ao desenvolvemento con entidades. 
 
Don José Venancio Salcines Cristal contesta que recibiron informes dos técnicos que 
dicían que se deberían subir. 
 
Concedida a palabra a don Luis Miguel Taibo Casás, de EU-IU, expón que son 
conscientes de que as cantidades non son elevadas pero si a porcentaxe, reducen partidas 
e queren que se lles explique. Tamén quere que se explique por que se incrementan as 
axudas de custo por asistencias de electos a órganos colexiados e se reducen as 
asignacións a grupo políticos, así como por que hai unha dedicación exclusiva máis e 
por que posiblemente dúas medias dedicacións. 
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Don José Venancio Salcines Cristal contesta que a redución de partidas débese a que, 
unha vez dialogado cos técnicos de cada concellería, a redución non dá lugar a ningún 
trauma. En Servizos Sociais, como norma, creceron, e baixouse en partidas que non 
chegaban a agotarse en cada exercicio, xa que hai partidas que xa en outubro quedan 
curtas, en cambio hai outras que non se agotan en decembro, e é nestas últimas onde 
decidiron facer as reducións. 
 
Na parte das dietas fixeron un cambio, pero é o máis habitual, pois o que non é habitual 
é o que se estaba facendo no Concello de Cambre, que é o concello no que máis 
cantidade se estaba destinando a grupos políticos. No seu día decidiuse dar axudas de 
custo máis baixas que as que acordaron nos concellos do contorno, a cambio dunha 
maior asignación aos grupos políticos. Isto non era o normal, e agora fíxose un cambio 
cara ao que está establecido no contorno. Aos partidos asígnaselles 2000 € por partida e 
1000 por concelleiro. Para os plenos prevese 200€ por asistencia e ás comisións 
informativas 100€. O cómputo global non xenera incremento, senón baixa. 
 
En canto ás dedicacións exclusivas, estase negociando un pacto de estabilidade para un 
goberno bipartito co BNG e tería unha dedicación exclusiva co mesmo salario do lider 
do BNG no 2003, e despois dúas medias dedicacións co salario actual reducido nun 5%. 
 
Concedida a palabra a don Manuel Marante Gómez, do GM (PG), manifesta que, en 
canto ás subidas por asistencia a plenos e comisións informativas, os que deixan as 
medias dedicacións cúbrense con estas asignacións, e cobrarán o mesmo ou máis que o 
que viñan cobrando coas medias dedicacións. Parécelle ben que se reduzan as 
asignacións aos partidos, pero variar agora as asignacións por pleno e comisións 
informativas é rirse de todos, é unha irresponsabilidade total. 
 
Don José Venancio Salcines Cristal contesta que o custo do seu posto de traballo son 
21.000 € e pide que conste en acta, que cada euro que cobre a maiores donarallo ao 
Partido Galeguista. 
 
O Sr. presidente dá por concluído o debate e somete a votación ordinaria o orzamento. 
Votan a prol o concelleiro do PSdeG-PSOE e o concelleiro do BNG. Votan en contra o 
concelleiro do PP, o concelleiro de EU-IU e o concelleiro do GM (PG). 
 
A comisión, por dous votos a prol, en aplicación do sistema de voto ponderado, ditamina 
favorablemente a seguinte proposta de acordos ao pleno da corporación: 
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Primeiro: Aprobar inicialmente o Orzamento Xeral do Concello de Cambre para 2009, 
que ascende a un importe de 16.187.770,06 euros, co seguinte resumo por capítulos: 

 
CAPÍTULO INGRESOS TOTAL    CAPÍTULO GASTOS TOTAL  

OPERACIÓNS CORRENTES     OPERACIÓNS CORRENTES 
  
 

    
1 IMPOSTOS DIRECTOS 4.620.760,81    1 GASTOS DE PERSOAL 5.658.641,14 
2 IMPOSTOS INDIRECTOS 585.000,00    2 GTOS. BENS CTES. E SERV. 6.272.958,98 
3 TAXAS E OUTROS INGRESOS 2.742.000,11    3 GASTOS FINANCEIROS 243.152,91 
4 TRANSFERENCIAS CORRENTES 6.365.187,48    4 TRANSFERENCIAS CORRENTES 1.000.203,08 
5 INGRESOS PATRIMONIAIS 137.927,23     
Total Operacións Correntes 14.450.875,63    Total Operacións Correntes 13.174.956,11 
    
OPERACIÓNS DE CAPITAL     OPERACIÓNS DE CAPITAL   
    
6 ALLEAMEN. INVESTIMENTOS 
REAIS 0,00    6 INVESTIMENTOS REAIS 2.261.113,18 
7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 1.296.154,84    7 TRANFERENCIAS DE CAPITAL 127.312,86 
8 ACTIVOS FINANCEIROS 10.217,22    8 ACTIVOS FINANCEIROS 10.217,22 
9 PASIVOS FINANCEIROS 430.522,37    9 PASIVOS FINANCEIROS 614.170,69 
Total Operacións de Capital 1.736.894,43    Total Operacións de Capital 3.012.813,95 
TOTAL INGRESOS 16.187.770,06    TOTAL GASTOS 16.187.770,06 

 
 

Segundo: Aprobar as bases de execución do Orzamento para 2009. 
 

Terceiro: Anular as seguintes modificacións de crédito efectuadas sobre o orzamento 
prorrogado, ao estar incluídas nos créditos e previsións iniciais do orzamento: 

 
1.- Expediente de xeración de crédito número 1/2009. Importe: 60.000,00 euros. 
Motivo: Compromiso achega da Deputación Provincial obra “ Iluminación campo 
de fútbol de Lendoiro- A Barcala”.  
2.- Expediente de xeración de crédito número 7/2009. Importe: 100.763,58 euros. 
Motivo: Compromiso achega fondos FEDER obra ARUME “Dinamización lugar 
de Sobreguexe” 
3.- Expediente de transferencia de crédito número 1/2009. Importe: 9.100,00 
euros. Motivo: Habilitar crédito suficiente para cobertura interina praza.  
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4.- Expediente de transferencia de crédito número 2/2009. Importe: 14.100,00 
euros. Motivo: Habilitar crédito suficiente para cobertura interina de praza. 
5.- Expediente de crédito extraordinario número 1/2009. Importe: 6.000,00 euros. 
Motivo: Habilitar crédito suficiente para actividades do “Banco de tempo”.  

 
Cuarto: Expoñer ao público o anuncio de aprobación inicial por prazo de quince días 
hábiles mediante anuncio no boletín oficial da provincia e no taboleiro de edictos do 
Concello, para efectos de que os interesados poidan examinalo e efectuar as 
reclamacións ante o Pleno, que consideren oportunas. 

 
No caso de que non se presentasen reclamacións considerarase definitivamente aprobado 
o Orzamento Xeral do Concello para o 2009.  
 
2º Cadro de persoal 
 
Vista a providencia de Alcaldía de data 1 de xullo actual, e o informe-proposta  emitido 
polo xefe da área de Urbanismo e Réxime Interior de data 2 de xullo. 
 
Sometido o asunto a votación ordinaria, votan a prol o concelleiro do PSdeG-PSOE e o 
concelleiro do BNG. Abstéñense o concelleiro do PP, o concelleiro de EU-IU e o 
concelleiro do GM (PG). 
 
A comisión, por dous votos a prol, en aplicación do sistema de voto ponderado, ditamina 
favorablemente a seguinte proposta de acordos ao pleno da corporación: 
 
Primeiro: Modificar o cadro de persoal aprobado polo pleno da corporación en sesión 
extraordinaria de data 13 de agosto de 2008, en canto ás prazas que a continuación se 
relacionan: 
 
- Funcionarios: 
a) Reconverter unha praza de policía local nunha de oficial da policía local. 
b) Reconverter unha praza de técnico en integración social nunha de educador social. 
 
- Persoal eventual: 
 
a) Eliminar a praza de persoal eventual de secretaria/o do grupo de goberno. 
b) Cambiar a denominación das prazas de “asesor/a de comunicacións” e “asesor/a en 
xestión de proxectos” pola denominación de “asesores”. 
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Segundo: Aprobar o cadro de persoal para 2009 segundo se transcribe a continuación: 
 

PERSOAL FUNCIONARIO 
 

Denominación da 
praza Prazas Grupo-

Subgrupo Escala Subescala Clase 

Secretaría Xeral 1 A1 Habilitación nacional Secretaría Superior 
Interventor 1 A1 Habilitación nacional Intervención-Tesourería Superior 
Tesoureiro 1 A1 Habilitación nacional Intervención-Tesourería Superior 
Técnico  2 A1 Administración Xeral Técnica  

Arquitecto 1 A1 Administración 
Especial Técnica Técnicos superiores 

Enxeñeiro de 
camiños, canles e 
portos 

1 A1 Administración 
Especial Técnica Técnicos superiores 

Bibliotecaria-
arquiveira 1 A1 Administración 

Especial Técnica Técnicos superiores 

Coordinador 
actividades culturais e 
educativas 

1 A1 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Coordinador de 
servizos sociais 1 A1 Administración 

Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Técnico de xestión  2 A2 Administración Xeral Xestión  

Aparellador 1 A2 Administración 
Especial Técnica Técnicos medios 

Enxeñeiro técnico 
industrial 1 A2 Administración 

Especial Técnica Técnicos medios 

Enxeñeiro técnico de 
obras públicas 1 A2 Administración 

Especial Técnica Técnicos medios 

Graduado social 1 A2 Administración 
Especial Técnica Técnicos medios 

Técnico de xestión 
económico-financeira 2 A2 Administración 

Especial Técnica Técnicos medios 

Educador social 2 A2 Administración 
Especial Técnica Técnicos medios 

Dinamizador cultural 1 A2 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Administrativo 6 C1 Administración Xeral Administrativo  

Delineante 1 C1 Administración 
Especial Técnica Técnicos auxiliares 

Encargado de servizos 1 C1 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Encargado de obras 1 C1 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Animador xuvenil 1 C1 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Animador deportivo 2 C1 Administración Servizos especiais Cometidos especiais 
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Especial 

Inspector policía local 1 C1 Administración 
Especial Servizos especiais Policía Local 

Oficial policía local 3 C1 Administración 
Especial Servizos especiais Policía Local 

Policía local 20 C1 Administración 
Especial Servizos especiais Policía Local 

Auxiliar 
administrativo 25 C2 Administración Xeral Auxiliar  

Auxiliar réxime 
interior 1 C2 Administración 

Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Auxiliar turismo 1 C2 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Agente protección 
civil 4 C2 Administración 

Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Informador xuvenil 1 C2 Administración 
Especial Servizos especiais Cometidos especiais 

Conserxes 13 
Outra 

agrupación 
profesional

Administración Xeral Subalterna  

 
 

PERSOAL LABORAL 
 
Denominación da praza Prazas Titulación categoría profesional 
Axente de desenvolvemento local 2 Titulado superior 
Técnico en promoción económica 1 Titulado superior 
Traballadora Social 3 Titulado medio 
Coordinador deportivo 1 Bachiller superior ou equivalente 

Administrador sistema informático 1 
Ciclo superior administración de sistemas 
informáticos, Formación profesional 2º grado ou 
equivalente 

Informático auxiliar 1 
Ciclo superior administración de sistemas 
informáticos, Formación profesional 2º grado ou 
equivalente

Auxiliar biblioteca-arquivo 6 Graduado escolar ou equivalente 
Auxiliar monitora 3ª idade 1 Graduado escolar ou equivalente 
Capataz de brigada de obras 1 Certificado de escolaridade ou equivalente 
Oficial obras 1 Certificado de escolaridade ou equivalente 
Condutor 1 Certificado de escolaridade ou equivalente 
Operario condutor 2 Certificado de escolaridade ou equivalente 
Operario-servizos 3 Certificado de escolaridade ou equivalente 
Asistentas domiciliarias 2 Certificado de escolaridade ou equivalente 
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PERSOAL EVENTUAL 
 
Denominación posto de traballo Número de prazas 
Asesor/a  2 

 
RESUMO 

Persoal funcionario 102 
Persoal laboral 26 
Persoal eventual 2 
  

 
 
3º Catálogo de postos de traballo 
 
Vista a providencia de Alcaldía de data 1 de xullo actual, e o informe proposta emitido 
polo xefe da área de Urbanismo e Réxime Interior de data 2 de xullo. 
 
Concedida a palabra a don Luis Miguel Taibo Casás, de EU-IU, pregunta por que non se 
inclúe a modificación do complemento de destino das dúas funcionarias que se tiña 
ditaminado favorablemente na comisión informativa e que defendera o voceiro do 
PSdeG-PSOE. 
 
Don José Venancio Salcines Cristal contesta que despois de que tivo lugar a comisión 
informativa, recibiu opinións doutros funcionarios indicando que eles tamén estaban 
nunha situación de agravio, e isto para el era novedoso, ninguén lle dixera nada, polo 
que considera que hai que buscar un equilibrio e agarda que despois de aprobar estes 
orzamentos, se modifique a RPT, a destas funcionarias e a doutros que non o tiñan 
pedido por timidez ou por outra cousa. É mellor facelo para todos e evitar agravios dos 
que non era consciente cando, no seu día, o defendeu. 
 
Don Luis Miguel Taibo Casás contesta que si eran conscientes do que se traía ao pleno, 
pois había uns informes ao respecto, e o seu grupo abstívose, pero agora non entenden 
esa marcha atrás, polo que van a votar en contra. 
 
Don José Venancio Salcines Cristal contesta que unha cousa é ter os informes, e outra é 
o clima negativo creado entre os funcionarios. Estas funcionarias verán satisfeitas as 
súas pretensións nun ou dous meses e os demais funcionarios tamén. 
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Concedida a palabra a don Manuel Marante Gómez, do GM (PG), manifesta que lle 
parece lamentable que se retire o tema e que se diga que nun prazo breve se vai a 
solucionar, pois fai tres meses aceptáronse as peticións das dúas funcionarias e díxose 
que en breve prazo se trataría o asunto para os demais. Non se fixo nada nestes tres 
meses, e non se traballa para cumprir co que se aproba. 
 
En canto ao cambio dos asesores, baixaselles un 5% por facer o mesmo traballo, en 
cambio aos soldos dos políticos non lles baixan. Conclúe que non representan aos 
partidos progresistas, polo que vai a votar en contra. 
 
Sometido o asunto a votación ordinaria, votan a prol o concelleiro do PSdeG-PSOE e o 
concelleiro do BNG. Votan en contra o concelleiro de EU-IU e o concelleiro do GM 
(PG), e abstense o concelleiro do PP. 
 
A comisión, por dous votos a prol, en aplicación do sistema de voto ponderado, ditamina 
favorablemente a seguinte proposta de acordos ao pleno da corporación: 
 
Primeiro: Modificar a relación de postos de traballo aprobada polo pleno da corporación 
en sesión extraordinaria de data 13 de agosto de 2008, segundo se transcribe a 
continuación: 
 
a) Eliminar o posto de traballo de persoal eventual de secretaria/o do grupo de goberno. 
 
b) Cambiar as denominacións dos postos de traballo de “asesor/a de comunicacións” e 
“asesor/a en xestión de proxectos” polas de “asesores”. Substituíndo a descrición 
identificativa de ambos pola de “asesoramento especial ao equipo de goberno e 
colaboración na xestión de proxectos de interese municipal”. 
 
Os requisitos para o desempeño de ambos postos serán os dun funcionario do grupo 
“A2” e as súas retribucións serán as mesmas cunha redución do 5%. 
 
c) Engadir no posto de traballo de “técnico en promoción económica” na súa descrición 
identificativa as funcións de “Programas europeos. Turismo e xestión do patrimonio 
histórico.” 
 
d) Reconverter un posto de traballo de técnico en integración social nun de educador 
social. 
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e) Engadir a un dos postos de traballo de educador social na súa descrición identificativa 
as funcións de “Intervención social, cooperación e participación cidadá”. 
 
f) Reconverter un posto de traballo da policía local nun de oficial da policía local. 
 
Segundo: Aprobar a relación de postos de traballo para o 2009 segundo se transcribe a 
continuación: 
 
 
Denominación do posto Dot. C.D. C. Espec. T.P. F.P. O.A. SUBG Escala Subescala Clase Pers. T.A. Formac. Observs. 

           Laboral  Específica  

SECRETARÍA XERAL                             

Secretaria xeral 1 30 23.650,33 S C  A1 H.E. Secretario Superior NO L 1 D.D.H. 

Técnico de xestión de administración xeral  2 24 10.909,51 N C  A2 A.G. Xestión   NO D.  25   

Administrativo 1 22 5.061,05 N C  C1 A.G. Administrativa   NO B*     

Auxiliar administrativo 8 18 4.526,04 N C C3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

Conserxe notificador 1 14 5.020,95 N C  A.P. A.G. Subalterno   NO C     

  13                          

INTERVENCIÓN                             

Interventor 1 30 23.650,33 S C  A1 H.E. Interv/Tesour. Superior NO L 2 D.D.H. 

Téc.de xestión orzamentaria gastos e contbdad. 1 24 10.909,51 N C  A/1/A2 A.E. Técnica Téc.Medios/S NO L/D 3,11,25   

Téc.de xestión orzamentaria de Ing.e control F. 1 24 10.909,51 N C  A/1/A2 A.E. Técnica Tec.Medios/S NO D. 3,11,25   

Administrativo 1 22 5.061,05 N C  C1 A.G. Administrativa   NO B*     

Auxiliar administrativo 2 18 4.526,04 N C C3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

  6                          

TESOURERÍA                             

Tesoureiro 1 28 17.464,23 S C  A1 H.E. Interv/Tesour. Superior NO L 2   

Administrativo 1 22 5.061,05 N C  C1 A.G. Administrativa   NO B*     

  2                           

URBANISMO E RÉXIME INTERIOR                             

Xefe da área de Urbanismo e Réxime Interior 1 30 23.114,28 S C  A1 A.G. Técnica   NO L 3 D.D.H. 

Xefe de sección de planeamento e xestión 1 28 17.799,53 S C  A1 A.E. Técnica Tec.Superiores NO L 4 D.D.H. 

Xefe de sección de servizos 1 28 17.799,53 S C  A1 A.E. Técnica Tec.Superiores NO L 5 D.D.H. 

Técnico de Administración Xeral 1 25 15.389,35 N C  A1 A.G. Técnica   NO L 3   

Aparellador 1 26 15.460,72 S C  A2 A.E. Técnica Tec.Medios NO D. 8 D.D.H. 

Enxeñeiro técnico industrial 1 26 15.460,72 S C  A2 A.E. Técnica Tec.Medios NO D. 9 D.D.H. 
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Enxeñeiro técnico en obras públicas 1 24 10.867,18 S C  A2 A.E. Téncia Tec.Medios NO D. 22 D.D.H. 

Xefe de unidade de réxime interior 1 26 15.460,72 S C  A2 A.E. Técnica Tec.Medios NO D. 14 D.D.H. 

Administrador sistema informático 1 22 5.291,75 N C  C1       SI FPII 17 D.D.H., 

Delineante 1 22 6.448,39 N C  C1 A.E. Técnicos Auxiliares NO FPII 16 D.D.H. 

Encargado de obras 1 22 6.448,39 N C  C1 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO B*     

Encargado de servizos 1 22 6.448,39 N C  C1 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO B*     

Administrativo 3 22 5.061,05 N C  C1 A.G. Administrativa   NO B*     

Auxiliar administrativo 7 18 4.526,04 N C C3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

Auxiliar réxime interior 1 18 4.526,04 N C  C2 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO G*     

Informático auxiliar 1 16 4.526,77 N C  C2       SI CS 23   

Capataz de Brigada de Obras 1 14 12.290,54 N C   A.P.       SI C   D.D.H. 

Conserxe telefonista 1 14 3.539,27 N C  A.P. A.G. Subalterno   NO C     

Conserxe 1 14 3.539,27 N C  A.P. A.G. Subalterno   NO C     

Oficial de obras 1 14 3.625,90 N C   A.P.       SI C     

Operario condutor 2 14 3.211,70 N C   A.P.       SI C 19   

Operario servizos múltiples 3 12 3.073,80 N C   A.P.       SI C     

  33                           

POLICÍA LOCAL                             

Inspector policía local 1 22 14.536,64 S C  A2 A.E. Serv.Especiais Policía Local NO D.   D.D.H. 

Oficial policía local 3 18 13.899,64 S C  C1 A.E. Serv.Especiais Policía Local NO B*   D.D.H. 

Policía local 19 16 13.394,61 S C  C1 A.E. Serv.Especiais Policía Local NO B*   D.D.H. 

Coordinador de Protección Civil 1 16 13.394,61 S C  C1 A.E. Serv.Especiais Policía Local NO B*   D.D.H. 

Auxiliar administrativo 1 18 4.526,04 N C A3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

Axente protección civil 4 14 6.762,28 N C   C2 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO G*   D.D.H. 

 29             

SERVIZOS SOCIAIS                             

Coordinador servizos sociais 1 26 12.791,90 S C  A1 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO L 7 D.D.H. 

Educador social 2 24 7.194,99 N C  A2 A.E. Técnica Tec.Medios NO D. 12 D.D.H. 

Traballadora social 3 24 5.145,24 S C   A2       SI D. 15   

Auxiliar administrativo 2 18 4.526,04 N C A3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

Auxiliar monitora da 3ª idade 1 18 3.182,87 N C   C2       SI G*     

Traballadora familiar 2 12 2.380,13 N C   A.P.       SI C     

  11                           

CULTURA, EDUCACIÓN E DEPORTE                             

Coordinador de Activ. culturais e educativas 1 26 12.791,90 S C   A1/A2 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO L   D.D.H. 

Bibliotecaria arquiveira 1 25 16.429,29 S C  A1/A2 A.E. Técnica Superior/Media NO L/D 6 D.D.H. 
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Dinamizador Cultural 1 24 7.194,99 N C  A2 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO D.   D.D.H. 

Coordinador deportivo 1 22 6.012,18 N C   C1       SI B* 18 D.D.H. 

Animador Xuvenil 1 22 6.448,39 N C  C1 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO B*   D.D.H. 

Animador Deportivo 2 22 6.448,39 N C  C1 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO B*   D.D.H. 

Auxiliar administrativo 3 18 4.526,04 N C A3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

Auxiliar de turismo 1 18 4.526,04 N C  C2 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO G*   D.D.H. 

Auxiliar de biblioteca-arquivo 6 18 3.182,87 N C   C2       SI G*     

Informador xuvenil 1 18 4.526,04 N C  C2 A.E. Serv.Especiais Comet.Espec. NO G* 21 D.D.H. 

Conserxe instalacións deportivas 6 14 7.153,10 N C  A.P. A.G. Subalterno   NO C   J.N. 

Conserxe de colexios públicos 3 14 3.539,27 N C  A.P. A.G. Subalterno   NO C     

Conserx 1 14 3.539,27 N C  A.P. A.G. Subalterno   SI C     

  28                          

EMPREGO                             

Responsable axencia de desenvolvemento local 1 26 11.419,19 S C   A1       SI L   D.D.H. 

Axente desenvolvemento local 1 25 8.269,81 N C   A1       SI L 3,7,10,11 D.D.H. 

Técnico en promoción económica 1 25 8.269,81 N C   A1       SI L 3,10,11 D.D.H. 

Auxiliar administrativo 1 18 4.526,04 N C A3 C2 A.G. Auxiliar   NO G*     

  4                           

ALCALDÍA                             

Auxiliar de Alcaldía 1 18 11.183,32 N C  C2 A.G. Auxiliar   NO G*   D.D.H. 

Asesor/a  2 24 7.469,98 E I  A2         L/D     

Condutor de alcaldía 1 14 11.269,00 N C   A.P.       SI C 19 D.D.H. 

  4                           

  130                           

 
 
E non habendo máis asuntos que tratar, o señor presidente levantou a sesión cando son 
as trece horas e corenta e cinco minutos, do que eu, secretaria, certifico. 

 
O presidente        A secretaria  
P.D. 
 
 
 
 
 
José Venancio Salcines Cristal                           Mª Luisa de la Red Ampudia 


